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IHACIIOPT
®OHJIA OHEHOYHBIX CPEJICTB
10 JUCUUIUIMHE (MOyI0) «HYKCcaeHHbIE METOIbl U MATEMATUYECKOE MOJEIINPOBAHUE»

OneHouHble CpeCcTBa

®opmu | Komnuec Hpyrue olieHOYHbIE CpECTBa
No KoHnTtponupyemslie pyeMsble TBO
/0 | pa3fensl, TEMbl, MOAYIM | KOMIIET | TECTOBBI
J—_— X Bun KonunuectBo
3a1aHUI
BBenenue B Teoputo OK-7 [lepeuens BOpocoB Jyist 1
1. | morpeurHocTei OIIK-2 10 KOJIOKBUYMa,
pa3HOYPOBHUBBIC 3a7]aun | 2
[Tpubnmxennoe pemenne | OK-7 [lepeueHs BOMpPOCOB st 1
2. | ypaBuenuii: Meroz OIIK-2 11 KOJUIOKBHYMA,
TIOJIOBMHHOTO CJICHUS Pa3sHOYPOBHMBBIE 3a1au | 2
[Tpubmmkennoe pemenne | OK-7 [Tepeuens BOpoOCOB 1ist 1
3. | ypaBuenuit: Meron xopa | OIIK-2 10 KOJUIOKBUYMA,
pa3HOYPOBHUBBIC 3a7aun | 2
[Tpubmmxennoe pemenune | OK-7 [Tepeuens BOMpPOCOB st 1
4. | ypaBHeHuit: Meron OIIK-2 11 KOILIOKBUYMA,
KacaTCJIbHBIX Pa3sHOYPOBHMBBIE 3a1au | 2
[Tpubmmkennoe pemenne | OK-7 [Tepeuens BOpoOCOB 1Jist 1
YpaBHEHUH: OIIK-2 KOJIOKBUYMa,
5. | Kombunnposanmpii 13 Pa3sHOYPOBHMBBIE 3a/1au | 2
METOJ XOpJ U
KacaTeIbHBIX
Merton npoctoit utepanuu | OK-7 Ilepeuens BOIPOCOB I 1
6. OIIK-2 10 KOJIJIOKBUYMA,
Pa3HOYPOBHUBBIE 33141 2
AHanmuTryeckoe OK-7 ITepeuens BOIpOCOB 1Jist 2
npubmkenue Tabnuanbix | OITK-2 KOJUIOKBUYMA,
(bynxmmit. OcrobHbre pasHOYpOBHUBBIE 3a1aun | 1
7 | HOHATHSL. 8
ITonuHOMMaNBHOE
UHTEPIIOJIUPOBAHUE.
HMHTepnoiALOHHbIN
MHOTOWIEH Jlarpanxa
NHTepnonauunoHHbie OIIK 1 ITepeuens BOIpOCOB 1Jist 1
8. | MHOrouseHsl HproToHa OIIK 3 7 KOJUIOKBUYMA,
[IK 2 pPa3sHOYPOBHUBEIE 3a/1a4U 1
[Tpubmmkenue OIIK 1 IIepeuens BOIIPOCOB It 1
9 TaOIMYHBIX QYHKIHUH 110 OIIK 3 10 KOJJIOKBUYMa,
" | MeToly HAaMMEHBIIHX K 2 Pa3HOYPOBHHUBBIE 3a/1a41 2
KBaJIpaToB
Yucnennoe OIIK 1 [Tepeuenb BOIpOCOB AJIst 1
10.| HHTCTPUPOBAHHUE. OIIK 3 15 KOJUIOKBUYMa,
Dopmystbl IIK 2 pa3sHOYpPOBHUBBIE 3a1a4d | 2




PSIMOYTOJIbHUKOB

®dopmyna Tpanenui OIIK 1 Ilepeuens BOpOCOB I 1
11. OIIK 3 14 KOJUIOKBUYMa,
[IK 2 Pa3HOYPOBHHMBBIC 3a/1a4U 2
®opmyna CumIiicoHa OIIK 1 [Iepeuens BOIIPOCOB 1ist 1
12. OIIK 3 10 KOJUIOKBUYMA,
IIK 2 Pa3HOYPOBHUBBIC 33/1a4U 2
YucneHHoe peleHne OIIK 1 [lepeuens BOpoCoOB 1Jis 1
OOBIKHOBEHHBIX OIIK 3 KOJUIOKBHYMA,
13.| P depermanbHbx K 2 11 Pa3HOYpPOBHMBBIC 3a4a4d | 2

YPaBHEHHIA: METOJ
Ditniepa u MmeTo] Ditniepa-

Kommn
Merton cepenunnbix Touek | OIIK 1 [Tepeuenn BOIPOCOB Jist 1
14. OIIK 3 14 KOJUIOKBUYMa,
[IK 2 Pa3HOYPOBHHUBBIE 3a/1a4U 2
IIprumenenue ananorui [Tepeuenb BOIIPOCOB 1ist 1
IIpH IIOCTPOCHUH OIIK 1 KOJJIOKBUYMa,
15.] mozeneit. Hepapxuueckuit | oryg 3 6 pasHOypOBHUBBIE 3aqaun | 1
MOZIXO/L K TOJTy{EHHUIO IIK 2
Mojiesel
IIpumepsl Moaenen, OIIK 1 Ilepeuyenn BOIIPOCOB I 1
II0JIyaC€MBIX U3 OIIK 3 KOJJIOKBUYMA,
16 g’aﬁi?;e;”aﬂbm’lx IIK 2 5 pa3sHOypOBHMBBIE 3a1aun | 1
PUPOJIBI OIIK 1
OIIK 3
I1IK 2
Bcero: 165 45

®opmupyeMbie KOMIIETEHIIMH
OIIK 1 CrnocobeH npuMeHATh Oa3oBble 3HAaHUS B 00JacCTH (PU3UKO- MaTeMaTHMYeCKUX U (WUJIN)
€CTECTBEHHBIX HayK B cepe cBoel MpodhecCHoHaNbHON 1S TeTbHOCTH
OIIK 3 CrnocobeH moHUMaTh NPUHIUIBI PabOThl COBPEMEHHBIX HH(POPMAIIMOHHBIX TEXHOJOTMH U
WCTIOJIB30BATh MX JJIS pEIICHUs 3a/1a4 TPO(PECCHOHATBHON IeATEIIEHOCTH
I1K 2 CiocoGHOCTBIO MTPOBOJIUTH HaY4HbIE MCCIIEI0BaHUs B N30paHHON 00JIaCTH 3KCIIEPUMEHTAIBHBIX U
(M) TeopeTHUecKUX (U3UUECKUX HCCIEeIOBAHUN C MOMOLIbI0 COBPEMEHHOM NpuOOpHOIl 6a3bl (B TOM
qHCIIe CI0KHOTO (pu3nueckoro o00py10BaHus) U HUHPOPMALIMOHHBIX

KonnokBuym — popma yueOHOro 3aHATHS, TOHUMaeMas Kak Oecena
MIPENOAABATENIA C YYAIUMHUCS C LIEJIbI0 aKTUBU3aLUU 3HAHUH.

KomnnokBuym npezacrapnser co00i MUHU-3K3aMEH, MPOBOJIUMBIN C 1I€JIbI0 TPOBEPKU U OLEHKU 3HAHUUN
CTY/IGHTOB IOCJI€ N3Yy4eHUs OOJIBIION TeMBI WK pa3jiena B (opMe Ompoca WK oIpoca ¢ OuieTaMu.
OmnpeneneHre BEpHBIX 1 COMHUTENBHBIX UMD B JECATUUHOM 3aMucy Yucia. 3alaui Ha OnpezesieHue

abCOIOTHON U OTHOCUTEIbHOM MOTPEIIHOCTH

[TpubnmxeHHoe perieHne anredpandeckux U TPaHCUEHACHTHBIX YPaBHEHUH 110 METO/y MOJIOBUHHOTO
JeTICHUSI

[TpubnmxeHHoe penieHne anredpandeckux U TPaHCUEHACHTHBIX YPaBHEHUHN IO METOLY XOpI
[TpubnmxenHoe penieHre areOpandeckux U TPAHCLEHIEHTHBIX YPaBHEHUHI TI0 METO/y KacaTeJIbHBIX



o

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

[TpubnnxenHoe peleHre anreOpandeckux U TPAHCLEHICHTHBIX YPABHEHUH 10 KOMOMHUPOBAHHOMY
METOy
[TpubnmxenHoe pemeHne aredpandecknx U TPAHCIEHICHTHBIX YPaBHEHUH 10 METOY MTPOCTOM
UTEepau
WuTepnonnpoBanne TaONINYHBIX GYHKINN HHTEPIOIAIMOHHBIM MHOTOWICHHOM Jlarpanxa
WuTepnonanpoBanue TabINYHbIX GYHKINN MHTEPIIOIAUOHHBIMU MHOTOUJIeHaMu HbroToHa
[Tpubnnxenue TabMUYHBIX (YHKIMHA IO METOAY HAUMEHbBIIUX KBAJPAaTOB B IPEIIOI0KEHUN
KBaJIPaTUYHOM CBSA3M TaOJIMUYHBIX apTyMEHTOB U (YHKLIUU
[TpubnnxKeHHOE BBIUMCIIEHUE ONPEIEICHHBIX MHTETPAJIOB METOJOM IIPSMOYTOJIbBHUKOB
[TpubnuxeHHOe BEIYMCIIEHUE ONPEACICHHBIX HHTEIPAJIOB METOIOM TpaIleIHi
[TpubnuxeHHOE BHIUMCIIEHUE ONPEACTICHHBIX HHTErpasioB MeTo1oM CHMIICOHA
[TpubnmxenHoe pemeHre 0OBIKHOBEHHBIX AU((epeHnanbHbIX ypaBHEHUI MeTo10M Dilepa
[TpubnmxenHoe pemeHne 0OBIKHOBEHHBIX AU(QepeHInanbHbIX ypaBHEHUH MeTo1oM Diinepa-Komm
[TpubnnxenHoe pemieHre 0ObIKHOBEHHBIX JU(PPepeHIINaIbHBIX YPABHEHUH METOIOM CEPEIUHHBIX TOYEK
[TpumeHeHue aHamorui mpu nocTpoeHUu Mojeneil. Mepapxuueckuil moaxo/1 K MOITY4YEHUIO MOJeNeit
ITpumepsl Mozenel, MOTydaeMbIX U3 (PyHIaMEHTaIbHBIX 3aKOHOB IIPUPO/IbI
Kpurepun oueHku:
- OIICHKA «OTJIMYHOY BBICTABIICTCS CTYJCHTY, €CIIH:
1) MOHO M apryMEHTHPOBAHHO OTBEYAET MO COJACPKAHUIO 33JAHHUS;
2) oOHapyXHBaeT MOHMMaHUE MaTepHalia, MOXKET 00OOCHOBATH CBOW CYXKICHHWS, MPUMEHUTHh 3HAHUS Ha
MPaKTUKE, IMPHUBECTH HEOOXOIMMBIE MpPHUMEPHl HE TOJBKO MO YYEOHHKY, HO H CaMOCTOSTEIHHO
COCTaBJICHHBIE;
3) u3naraet MaTepHal Mocae0BaTelIbHO U MPABUIIBLHO.
- OLICHKA «XOPOLLIO0», €CIIH CTYJEHT JAaeT OTBET, YIOBIETBOPSIOIINI TEM K€ TpeOOBaHUAM, UTO U JJIs
OLIEHKHU «5», HO JlonyckaeT 1-2 omuOKu, KOTOpbIE CaM )K€ UCTIPaBIISIET.
- OLIEHKa «YyJAOBJIETBOPUTEJBHO», €CIIM CTYACHT OOHApy>KUBaeT 3HAHWE M IOHMMAaHUE OCHOBHBIX
MOJ0KEHUH JAaHHOTO 3aJIaHus, HO:
1) m3maraer Marepuan HEMOIHO M JONMYCKAaeT HETOYHOCTH B OIPEEIICHUH MOHATUN Wi (HOPMYTHPOBKE
MpaBUJI; 2) HE YMEET JOCTaTOYHO IITyOOKO M JJ0Ka3aTeIbHO 00OCHOBATH CBOU CYXKJIEHUS U MPUBECTH CBOU
MpPUMEPBHI; 3) U3NIaraeT MaTeprall HeTIOCIEA0BATENILHO U JIOITYCKAeT OIIUOKH.
- OLICHKA «HeY/10BJIeTBOPUTEIbHOY, €CIIH
CTYIEHT OOHapyXHBaeT HE3HaHHE OTBETa Ha COOTBETCTBYIOLIEE 3aJaHMe, JOMYCKaeT OIIMOKU B
(bopMyIMpOBKe ONpeAeIeHUN U MPaBWJl, HCKaXKAIOIINE UX CMBICI, OECIIOPSIIOYHO U HEYBEPEHHO M3JIaraeT
MaTepHuall; OTMEYAIOTCSl TaKHe HEAOCTaTKU B MOJTIOTOBKE CTYJEHTa, KOTOpbIE SIBISIOTCS CEPbE3HBIM
MPETSTCTBHEM K YCIIEITHOMY OBJIAICHHIO ITOCIEAYIOIINM MaTEPHaIOM.
- OIICHKA «3a4YTeH0» BBICTABIISETCS CTYJCHTY, €CIIN
[TomHOE BepHOe pemieHue. B jormdeckoM pacCyKICHHHM W PEIIeHHH HET OmHOOK, 3ajada perieHa
panoHaIBHBIM criocoboM. [TomydeH mpaBuIbHBIN OTBET. SICHO OMMCaH CIIOCO0 peIeHu .
- OIICHKA «He 3aYTeHO0»
Perienue HeBepHOE UM OTCYTCTBYET
dopmMupyeMbie KOMIIETEHLINH

OIIK 1 CmocobeH mpuMeHSTh 0a30Bble 3HaHHWS B 00MacTH (U3MKO- MaTeMaTHYeCKHX U (WIIN)
€CTEeCTBEHHBIX HayK B cdepe cBoeil mpodecCHoHAIbHOM AeITEeTbHOCTH

OIIK 3 Cnoco0OeH MOHMMAaTh MPUHIUIB PaOOThl COBPEMEHHBIX HH(POPMAIIMOHHBIX TEXHOJOTHI M
WCTIOJIB30BATh MX JIJIS pEIICHHs 3a/1a4 TPO(GECCHOHATLHOMN e TEIIbHOCTH



ITK 2CrocoOHOCTRIO TPOBOUTE HAYYHBIC HUCCIIECIOBAHUS B M30paHHOM 00JaCTH SKCIIEPUMEHTAIBHBIX 1
(vn) TeopeTHYecKnX (U3NYECKUX MCCIEAOBAHUN C MOMOIIBIO COBPEMEHHON MpUOOpHOU 0asbl (B TOM
YHCIIe CI0KHOTO (PU3nuecKoro 000py10BaHus1) U HHPOPMALIMOHHBIX

1. Jano uucino a=0,4578 c aGcomtorHoit morpemHocThio A, =0,006. Omnpemenuts, CKOIBKO
3HAYMMBIX BEPHBIX HU(PP HAXOJUTCS B YKCIIE.

2. Jano uucino a=0,32568 c¢ abcomorHoi morpemnocthio A, =0,02. Omnpenenuth, CKOJIBKO
3HAYMMBIX BEPHBIX HU(PP HAXOJUTCS B YUCIIE.

3. Jano uucino a=0,75483 ¢ abcomrorHoit morperHocThio A, =0,0004. Onpenenuts, CKOIBKO
COMHHTEIIBHBIX IH(P HAXOIUTCS B YKCIIE.

4, Jano uucino a=0,23078 ¢ abcomrorHoit morperHocThio A, =0,0003. Onpenenuts, CKOIBKO
COMHHTEIIBHBIX IH(P HAXOIUTCS B YKCIIE.

5. [Mpubnmkennoe 3uaueHue X =35,4125 wumeer otHOcHTenbHYI0 morpemmHocts o, =0,3%.
HaiinuTte abCOMOTHYIO MOTPEITHOCTE A, € OKpYTJIICHHEM JI0 TpeX IH}p mociie 3ansToi.

6. [pubmmxennoe 3uHaueHue X =12,5542 wumeer otHOcuTenbHY0 morpemuocts o, =01%.

Haiinure abCOMOTHYIO MOTPeIHOCTE A, ¢ OKpYTJICHHEM JI0 TpeX HU(p MOocIie 3arsaTou.

7. V npubmmxennoro yncaa a = 0,45 Bce 3navamme nudpsl Bepuble. HaliuTe OTHOCHTENBHYIO
MOTPEUIHOCTh ATOTO YUCIIA C OKPYTIICHHEM JI0 TpeX (P MOCIIe 3ansTou.

8. V npubmmkenHoro yucia & =17 Bce 3Hauvamme nudpsl BepHsie. Haiiure OTHOCHTENBHYIO
MOTPELIHOCTh ITOT0 YUCIIA C OKPYTJICHUEM /10 TpeX LU(p Mocie 3ansiTou.

9. Haiitu nepBoe npubimkeHue K KOPHIO YpaBHEHUS f(X)z x* +4x-6=0 Ha oTpeske [0; 2]
METOOM TTOJIOBUHHOTO JICTICHUSI.

10.  Haiitu nepBoe npuOIMKEHHE K KOPHIO ypaBHEHHUs f(X)z x*+x+1=0 mna orpeske [—1;0]
METO/IOM TOJIOBUHHOT'O JICIEHUS.

11.  Haiitu nepBoe mnpuOIMXKEHHE K KOpPHIO ypaBHeHus f (x) =X—sin (X + 2) =0 Ha oTpe3ke
[0,5;0,6] METOJIOM XOpJl, NPHHSB 3a HauyalbHOE NpUOIIKeHKe JeBblii Konen otpeska X, = 0,5 (mpu
BBIYUCIICHUH OKPYTJICHHE TIPOU3BOIUT JI0 YETHIPEX U (P 1MOCIie TeCATHIHON 3amsTON ).

12. Haiitu mepBoe mpuOMMmKeHHWe K KOpHIO ypaBHeHus f (X) =/x —c0s(0,387x) =0 Ha OTpE3Ke
[0,8;0,9] METOJIOM XOp[, NMPHUHSAB 3a HayaJbHOEC MPUONMKCHHE JIEBbIi KoHer orpeska X, =08 (mpu
BBIUUCIIEHUH OKPYTJIEHHE IPOU3BOIUT JI0 YETHIpEX LU (P MOciie AeCATHUHOM 3amaToi).

13.  Haiitu nepBoe IIpHOIMKEHHE K KOPHIO ypaBHEHHs | (X) = 2X’ —=5X—3 =0 na orpeske [1;2]
METOIOM KAacaTelbHbIX, NPUHSAB 32 HAYalbHOE NPUONMKEHHWE NpPaBblii KOHEU OTpe3ka X, = 2 (mpu
BBIUKCIIEHMU OKPYIJIEHHE TIPOM3BOAUT [0 YETHIPEX HU(p IOCIIE AECATUYHON 3aIIATOMH ).

14.  Haiitu mnepBoe NpuONMKEHHE K KOPHIO YpaBHEHUS f(X) =X*—8X+4=0 na orpeske
[0,5 X 0,6] METOJIOM KacaTelbHbIX, IPHHSB 38 HAYaIbHOE MPUOIMKEHHE JIeBbIi KoHel otpeska X, = 0,5

(TIpHM BBIYMCIIEHUU OKPYTJIEHUE MTPOU3BOAUT JI0 YEThIpeX HU(p Mocie JECITUYHOMN 3amsToi).
15.  Haiigute nns crnemyromieid TaOiMIbBl MO METOAY HAUMEHBIIMX KBaJPaToOB ASMIHMPHYECKYIO
(GYHKIMIO B BHJIE JIMHEHHON QYHKIMKH ¥ = aX +b



x 1 2 3
y 03 (035 |04

16.
17. Haiimure nna crnenyromeid TaOMWIBI MO METOJNY HAMMEHBIIMX KBAAPaTOB AMIIUPHYECKYIO

(GYHKIMIO B BUIE THHERHON QyHKIHUU Y = ax+b

x 1 2 3
¥y 0,1 [0,25 |03

18.

1
19.  BpuucnuTh NpUOIMKEHHO UHTETpal jexp(—xz)dx (bopMyioi MPsIMOYTOJILHUKOB C JIEBBIMH
0

opauHataMd Tpu #n =4 (IpuU BBIYKHCICHUH OKPYTJICHHE IPOU3BOIUTH 10 4YeThIpeX IUdp Tmocie
JECATUIHOM 3aIsTOM ).

3
20. Beraucnuth nmpuOIMKEHHO WHTErpall jexp(—xz)dx ($hopMyJIOi MPSIMOYTOIBHUKOB C JICBBIMH
1

opauHaTaMu Tpu 7 =4 (IpU BBIYMCICHUW OKPYIJICHHE NPOHM3BOIUTH 10 YeThipex uudp mocie
JECATUYHOM 3aIATON ).

1
21.  BpuuciuTh NPHOMMIKEHHO WHTETPal Isin x’dX  ¢opmynoit Tpamewmit mpu n=4 (upu
0

BBIYHUCJICHUH OKPYIJICHUC ITPOU3BOJUTH 1O YCTBIPEX I_II/I(I)p Mocjie JeCATUUHOMN 38.H$ITOI‘/'I).

1
22.  BpuuciuTh NPHONMKEHHO HWHTETpal ICOS x’dX ¢opmynoii Tpameumit npu n=4 (upu
0

BBIYHUCJICHUH OKPYIJICHUC ITPOU3BOJUTH 1O YCTBIPEX I_II/I(I)p Mocjie JeCATUUHOMN 38.1'[5[T01>1).
1

23. Berauciuth mpuONIMIKEHHO WHTErpaj jexp(—x3)dx dopmynoit Cumriicona npu n=4 (npu
0

BBIUHUCJICHUH OKPYIJICHUC TPOU3BOAUTL OO YCTBIPCX I_II/I(I)p MOCJIE J€CATUYHOMN 33H$ITOI>'I).

1
24.  BplUMCIUTH TPHONMKEHHO WHTETpal ISin 7x°dX  ¢popmynoit Cummcona npu n=4 (upu
0

BBIYUCIIEHUH OKPYTJICHUE TIPOM3BOIUTH 10 YETHIPEX MUQP MOCIIE AECITHYHOMN 3aIIsTOM ).

25.  Haiitu nepsoe npubmmkenne 3agaun Komm Y =5Xy +4, y(0) =0,1 no merony Ditnepa ¢
marom N =0,2 (npu BBMHUCIEHMH OKPYIJIEHWE NPOM3BOAMTHL 10 YETHIpEX LU(p IOCIE AECATHIHOM
3arsTon).

26.  Haiitn nepeoe nputmmkenne 3agaun Komn Y’ =3Xy’ +4, Y(1) =0,1 no meroxy Diinepa c
marom h=0,2 (upu BHMHCIEHHH OKPYIJIEHHE MPOM3BOAMTH JO YETHIPEX HU(MP MOCIE JECATHYHOM
3arAToMn).

27. Haittru  nepBoe  mpuOmmwxkenue  3agaun  Komm y' =Jx+y, y@ =05 o
YCOBEpIIEHCTBEHHOMY MeToy Diinepa ¢ maroM N = 0,1 (nmpu BeluMCIEHHH OKpYTJIEHHE TPOU3BOIHUTE 110
4eThIpex HUGp Mociie AeCATUYHON 3araToi).

28. Haitru mepBoe npubmmkenme 3agaun  Komm Y ' =/2X+5y, y1) =05 mo

yCOBEpIIEHCTBEHHOMY MeToy Diinepa ¢ maroM h = 0,1 (npu BeluMCIEHMH OKpYTJIEHHE TPOU3BOIHUTE 110

4eThIpex HUdp mnocie AeCITUYHON 3arsTo).



Kpurepumn oueHku:

- OIICHKA «OTJIMYHOY BBICTABJISETCS CTYACHTY, €CIIH:

1) noIHO M apryMEHTUPOBAHHO OTBEYAET 110 COJAEPKAHUIO 3aJaHUS;

2) oOHapyKUBaeT NOHUMaHUE MaTepuaia, MOKeT 000CHOBAaTh CBOM CY)KJICHUS, TPUMCHUTh 3HAHUS Ha
MPAKTUKE, TPHUBECTH HEOOXOIUMBIC IMPUMEPHI HE TOJBKO IO YYeOHUKY, HO H CaMOCTOSITEIHHO
COCTaBJICHHbIE;

3) uznaraer MaTepual Mocjie0BaTeIbHO U IPABHIBHO.

- OLIEHKA «XOPOIL0», €CJIH CTYACHT JAeT OTBET, yIOBJICTBOPSIONIMI TeM ke TpeOOBaHHIM, UTO U IS
OLIEHKH «5», HO IonycKaeT 1-2 omunOKU, KOTOPbIE CaM e HCIPABJISET.

- OILICHKA «YIOBJIETBOPUTEJBHO», €CIIH CTYACHT OOHApY)XMBAeT 3HAHUE U TMOHHUMAHHE OCHOBHBIX
MOJ0KEHUM JAaHHOTO 3aIaHus, HO:

1) uznaraer Marepuall HEMOJIHO ¥ JIOMYCKAeT HETOYHOCTH B ONPEACICHUH TOHATUN WK (OPMYITUPOBKE
MPaBWIL; 2) HE YMEET JOCTATOYHO IITyOOKO U JOKa3aTeIbHO OOOCHOBATH CBOM CYXKJEHUS U TIPUBECTU CBOH
MpUMEpHI; 3) U3JIaraeT MaTepual Hermociae10BaTeIbHO U TOIMYCKAeT OLINOKY.

- OIICHKA «HEeYA0BJIETBOPUTEIbHOY, ECIIU

CTYICHT OOHapyXMBaeT HE3HAHUWE OTBETa HAa COOTBETCTBYIOIIEE 3a/JaHue, JOMYCKaeT OIIUOKU B
(bopMyIHUpOBKE ONpPEAETCHHI U MPaBUII, HCKAXKAIOIINE UX CMBICI, OECTIOPSA0YHO U HEYBEPEHHO M3Jlaraet
MaTepuaj; OTMEYAIOTCS TaKWe HEJIOCTAaTKU B IMOATOTOBKE CTYIEHTA, KOTOPBIC SIBISIOTCS CEPHhE3HBIM
MPEIATCTBHEM K YCIEITHOMY OBJIAICHHIO IMOCIEAYIOIINM MaTEPHUaIOM.

- OIICHKA «GaYTE€HO0» BLICTABJIACTCA CTYACHTY, CCJINU

ITonnoe BCPHOC PCHICHHC. B noruueckom pacCy’kKACHUN U PCHICHUHU HET OI_HI/I6OK, 3aj/lada pCUICHa
panroHaJIbHBIM CII0COOOM. Honyqu HpaBI/IHBHHﬁ oTBeT. SICHO omucaH cnocod PCUICHUA.

- OLICHKAa «HE 3a4YTEHO0)»

Pemenue HEBCPHOC UJIU OTCYTCTBYCT

TecToBBIC 3a1aHUA

dopmupyemMbie KOMIIETEHIIMHA
OIIK 1 CrocoGen npumeHsTh 6a30Bble 3HAHHS B 00IACTH (DPU3MKO- MATEMATHYECKUX M (MJIH) €CTECTBEHHBIX
HayK B cepe cBoel mpodeccuoHaTbHON JAeSITeIbHOCTH
OIIK 3 CnocobeH mNOHMMATh MPUHIMIBI PAOOTHI COBPEMEHHBIX HH(POPMAIMOHHBIX TEXHOJIOTHH U
KCIOJIBb30BaTh MX JUIS PEIICHUs 3a1a4 IPOoPeCCHOHAILHOM JIeITEILHOCTH
[IK 2Croco6HOCTBIO TPOBOUTH HAYYHBIC UCCIICIOBAHKS B H30paHHOI 0071aCTH SKCIEPUMEHTAIBHBIX M (WITH)
TEOPETUUECKUX (PUBHUECKUX MCCIICAOBAHHI C IOMOLIBIO COBPEMEHHOM MPHOOPHOI a3kl (B TOM YHCIIE CIIOKHOTO
¢duzngeckoro o0OpyAOBaHHs) U HHPOPMAITHOHHBIX
@1.
Hano uncino a = 0,4578 ¢ abcomoTHo# morpemHocThio A, =0,006. Onpenenuts, CKOIBKO 3HAYMMBIX
BEPHBIX LIM(PP HAXOAUTCS B YHUCIIE.
$A) 1;
$B) 2;
$C) 3;
$D) 4;
$E) Hu oxnoi;
@2.
Jano uucno a =0,0857 ¢ abcomorroii norpemuocteio A, =0,004. Onpenenuth, CKOIBKO 3HAYMMBIX

BEPHBIX IU(P HAXOAUTCS B YUCIIE.
$A) 2;



$B) 1;

$C) 3;

$D) 4,

$E) Hu oxnoi;
@3.

Hano umcino a = 01235 ¢ abcomtorHoit morpernHocthio A, = 0,007 . Onpenenuts, CKOIBKO 3HAYMMBIX

BEPHBIX HU(PP HAXOIUTCH B YUCIIE.
$A) 3;

$B) 2;

$C) 1;

$D) 4;

$E) Hu oxnoii;

@4.

Jano uucio a = 0,45789 c abcomorroii morperHocteio A, = 0,003 . Onpenenuts, CKOIBKO 3HAYHMBIX

BEPHBIX LU(P HAXOIUTCS B YUCIIE.
$A) 1;

$B) 4;

$C) 3;

$D) 2;

$E) Hu oxHoii;

@5.

Hano uncino a =0,32568 c¢ abconrorHoit morpemHocthio A, =0,02. Onpenenuts, CKOIBKO 3HAUMMBIX

BEPHBIX IU(P HAXOIUTCS B YHCIIE.
$A) 2;

$B) 5;

$C) 3;

$D) 4;

$E) 1;

@6.

Jano yncno a =0,74896 c aGeconrorHoit morpemtrocteio A, = 0,0001. Onpenenuts, CKOIBKO 3HAUMMBIX
BEPHBIX IU(PP HAXOIUTCS B YUCIIE.

$A) 3;
$B) 5;
$C) 2;
$D) 1;
$E) 4;
@7.

Hano uncno a =0,65897 ¢ abcomorHoit norpemuocTeio A, =0,08. Onpenennth, CKOIBKO 3HAYMMBIX

BEPHBIX IU(PP HAXOAUTCS B YHCIIE.
$A) 1;

$B) Hu oxHoii;

$C) 3;

$D) 5;

$E) 4;

@8.

Jano uncimo a =0,41786 ¢ abcomoTroit morpemaocteio A, = 0,007. Onpenenuts, CKOIBKO 3HAYNMBIX

BEPHBIX LIU(PP HAXOAUTCS B YHUCIIE.
$A) 2;
$B) 3;
$C) 1;



$D) 4;
$E) 5;
@9.

Jano uncino a =0,98562 ¢ a6econrorHoii morpemuocteio A, =0,0004 . Onpenenuts, CKOIBKO 3HAYMMBIX

BEPHBIX (P HAXOIUTCS B YHCIIE.
$A) 1;

$B) 5;

$C) 4;

$D) 3;

$E) 2;

@10.

Jano uncno a =0,63452 ¢ a6econrorHoit norpemuocteio A, =0,0009. Onpenenuts, CKOIBKO 3HAYMMBIX

BEpPHBIX IU(P HAXOJAUTCS B YHUCIIC.
$A) 1,

$B) 3;

$C) 5;

$D) 4,

$E) 2;

@11.

Hano uncno a=0,75483 ¢ abcomothoit morpemHocthio A, =0,0004. Omnpenenuts, CcKONBKO

COMHUTCIIbHBIX III/I(i)p HaXOAUTCA B YUCIJIC.
$A) 2;

$B) 3;

$C) 1;

$D) 4;

$E) 5;

@12.

Jano umcno a=0,03245 ¢ a6comothoit morpemHoctho A, =0,0007. Omnpemenuts, CKOIBKO

COMHUTCIIbHBIX I_II/I(i)p HaXxXoAuTCs B YHUCIJIC.
$A) 2;

$B) 3;

$C) 4;

$D) 1;

$E) 5;

@13.

Jano umcnmo a=0,04583 ¢ abcomorHoit morpemHocteio A, =0,08. Omnpenenutsh, CKOIBKO

COMHUTCIIbHBIX I_II/I(i)p HaXxXoAuTCs B YHUCIJIC.
$A) 1;

$B) 2;

$C) 4;

$D) 5;

$E) 3;

@14.

JHano uucino a=0,23078 ¢ ab6comotroit morpemmuocteio A, =0,0003. Onpenenuts, CKOIBKO

COMHUTCIIBHBIX I_II/I(l)p HaXOOUTCS B YUCIJIC.
$A) 3;
$B) 4,
$C) 1;
$D) 2;
$E) 5;



@15.

Hano wmcnmo a=0,23085 ¢ abGcomorHoit morpemmocthio A, =0,09.

COMHUTCIBbHBIX I_[I/I(l)p HaXOoAUuTCs B YUCIJIC.
$A) 4;

$B) 3;

$C) 2;

$D) 1;

$E) 5;

@16.

Jano umcno a=0,20568 ¢ aGcomrorHoit morpernHocThio A, =0,00001.

COMHUTCIIBHBIX HI/I(bp HaXOOUTCs B YUCJIC.
$A) 1;

$B) 3;

$C) 5;

$D) 2;

$E) 4;

@17.

Hano ymcmo a=0,05687 ¢ abcomotHoit morpemHocteio A, =0,006.

COMHUTCIIbHBIX III/I(i)p HaXOAUTCA B YUCIJIC.
$A) 2;

$B) 4;

$C) 1;

$D) 3;

$E) 5;

@18.

Jano umcmo a=0,354601 ¢ abGcomrorHoit morpermHocThio A, =0,0002.

COMHUTCIIbHBIX I_II/I(bp HaxXOIUTCA B YHUCIJIC.
$A) 1,

$B) 2;

$C) 3;

$D) 5;

$E) 4;

@19.

Hano umcmo a=0,10236 c¢ abcomoTHoit morpemnocteio A, =0,00007 .

COMHUTCIIbHBIX I_II/I(i)p HaxXoaAuTcCs B YHUCIJIC.
$A) 1;

$B) 4;

$C) 5;

$D) 2;

$E) 3;

@20.

Hano umcno a=0,00354 c¢ ab6comoraoir morpemHocthio A, =0,004.

COMHUTCIIBHBIX I_II/I(l)p HaXOOUTCS B YUCIJIC.
$A) 2;

$B) 1;

$C) 4;

$D) 5;

$E) 3;

@21.

Onpenenuts,

Onpenenurs,

Onpenenurts,

Onpenenurs,

Onpenenurts,

Onpenenurs,

CKOJIBKO

CKOJIBKO

CKOJIBKO

CKOJIBKO

CKOJIBKO

CKOJIBKO



[Mpubnmxennoe 3uaueHune X = 35,4125 umeer oTHOCHTENbHYO norpetHocTs O, = 0,3% . Haiigute

a0COIOTHYIO TIOTPENTHOCTE A, C OKPYIJICHHEM JI0 TpeX P mocie 3amsTo.
$A) 0,106;

$B) 0,203;

$C) 0,321,

$D) 0,117;

$E) 0,245;

@22.

[MpubmmxeHHoe 3HaueHne X = 2,4532 uMmeeT OTHOCUTENbHYIO morpemHocts O, = 0,6% . Haiiaute

a0COIOTHYIO TIOTPENTHOCTh A, C OKpYIJICHHEM JI0 TpeX P mocie 3amsTo.
$A) 0,017;

$B) 0,015;

$C) 0,022;

$D) 0,026

$E) 0,032;

@23.

[Mpubmmkennoe 3naueHne X = 31054 umeer otHOCHTENBbHYO TorpemHocTh O, = 0,8% . Haiimure

a0COIIOTHYIO IOTPEHIHOCTh A, ¢ OKpYTJIEHHEM JI0 TpeX nudp mocie 3amsToi.
$A) 0,036;

$B) 0,022;

$C) 0,025;

$D) 0,018;

$E) 0,015;

@24.

[Mpubmmkennoe 3uaueHne X =12,5542 umeer oTHOCHTENBHYIO morpemuocts O, = 0,1% . Haiinute

aOCOJFIOTHYIO TIOTPELIHOCTh A, C OKpYyIJICHHEM JI0 TpeX udp mocie 3amsTo.
$A) 0,025;

$B) 0,034;

$C) 0,033;

$D) 0,013;

$E) 0,025;

@25.

[MpubmmkeHHOE 3HaUeHHe X = 6,227 WMeeT OTHOCHTENbHYIO morpernHocts O, = 0,2% . Haiiaute

aOCOITIOTHYIO TIOTPEITHOCTE A, ¢ OKPYITICHHEM JI0 OJJHOM 3HAYMMOMN HU(PHI (BBIIOIHATH OKPYTIICHHE C

U30BITKOM).
$A) 0,041;
$B) 0,032;
$C) 0,023;
$D) 0,017;
$E) 0,012;
@26.

[Mpubnmkennoe 3HaueHne X = 7,4587 umeer oTHOCHTENBHYIO orpentaocts O, = 0,7% . Haiiaure

a0COIOTHYIO TIOTPEIHOCTE A, C OKPYTJICHHEM JI0 OJTHON 3HAYMMOM I (PHI (BBITOIHIATE OKPYTIICHUE C

U30BITKOM).
$A) 0,052;
$B) 0,049;
$C) 0,034;
$D) 0,025;



$E) 0,019;
@27.

[Mpubnmxennoe 3HaueHne X =13,5632 mmeer oTHOCUTENBHYIO morpemHocts O, = 0,01% . Haiinure

abCOJFOTHYO TIOTPEUIHOCTh A, C OKPYTJICHHEM [0 OJHOM 3HAYUMOU MU(PBI (BBIONHSITH OKPYTIICHUE C
U30BITKOM).

$A) 0,003;
$B) 0,001;
$C) 0,007;
$D) 0,005;
$E) 0,009;
@28.

[Mpubmmxennoe 3HaueHne X = 7,6548 mmeer oTHOCUTENBHYIO orpemHocts O, = 0,07% . Haiinure

aOCOJIOTHYIO TIOTPELIHOCTh A, C OKPYIJICHHEM JI0 OJTHOM 3HaYMMOM U (PHI (BBITOIHITH OKPYTIICHUE C

HU30BITKOM).
$A) 0,007;
$B) 0,003;
$C) 0,005;
$D) 0,008;
$E) 0,009;
@29.

[Mpubnmkennoe 3naueHne X = 6,1145 umeer otHocuTenbHyto norpemHocts O, = 0,08% . Haiinure

aOCOJIOTHYIO TIOTPELIHOCTh A, C OKPYIJICHHEM JI0 OJTHOM 3HAYMMOMW I (PHI (BBITOIHSITH OKPYTIICHUE C

U30BITKOM).
$A) 0,007;
$B) 0,009;
$C) 0,004,
$D) 0,005;
$E) 0,008;
@30.

[Mpubnmxkennoe 3Hauenne X = 5,0563 umeer ornocurensuyto norpemnocts 0, = 0,03% . Haiiaure

aOCOITIOTHYIO TIOTPEITHOCTE A, ¢ OKPYITICHHEM JI0 OJJHOM 3HAYMMOMN HU(PHI (BBIIOIHATH OKPYTIICHHE C

U30BITKOM).
$A) 0,007;
$B) 0,008;
$C) 0,006;
$D) 0,004;
$E) 0,002;
@31.

V npubmmxennoro yncaa a = 0,45 Bce 3navamme umudpsr Bepubie. Haliiure 0THOCHTENEHYIO

MOTPEIIHOCTh 3TOTO YHCIIA C OKPYIJICHHEM JI0 TPeX IUdp MOCIIe 3asIToM.
$A) 0,011;

$B) 0,004;

$C) 0,009:

$D) 0,07;

$E) 0,015:

@32.

V npubmwkennoro uucna a = 0,85 Bce 3nauamume unudpst Bepubie. Haiiure 0THOCUTENBHYIO

MOrpCIIHOCTL 3TOT'O YHCJIa C OKPYIJICHHUEM 10 TPEX I_[I/I(l)p MOCJIE 3amsITOM.
$A) 0,001;



$B) 0,006;
$C) 0,004;
$D) 0,007;
$E) 0,008;
@33.

V npubmmxkennoro yucia a =1,7 Bce 3Havaiue nudpbl BepHbie. Haliiure OTHOCUTENBHYIO

MOTPEIIHOCTh 3TOTO YUCIIa C OKPYTICHUEM JI0 TpeX HuGp MOcie 3amsTo.
$A) 0,045;

$B) 0,032;

$C) 0,029;

$D) 0,044;

$E) 0,015;

@34.

V npubmmxkernoro yncia a = 2,6 Bce 3Havanue nudpsl BepHbie. Haiiqure OTHOCUTENBHYIO

MOTPEIIHOCTH ITOT0 YUCIIA C OKPYTICHUEM JI0 TpeX HU(P MOCe 3arsITOM.
$A) 0,022;

$B) 0,032;

$C) 0,044;

$D) 0,019;

$E) 0,051;

@35.

V npubmmkennoro yncia d =1,7 Bce 3navanme nudpsl Bepusie. HaiianTe OTHOCHTEIBHYIO

MOTPEUIHOCTh ATOTO YUCIIA C OKPYTIICHHEM JI0 TpeX (P MOCIIe 3ansTou.
$A) 0,031;

$B) 0,045;

$C) 0,061,

$D) 0,078;

$E) 0,029;

@36.

V npubmmkennoro yncaa a = 2,1 Bce 3sHauamume nudpel Bepuble. HaliinTe OTHOCHTENBHYIO

MOTPENIHOCTh ATOTO YUCIIA C OKPYTIICHHEM JI0 TpeX (P MOCIIe 3ansToM.
$A) 0,024;

$B) 0,032;

$C) 0,041,

$D) 0,056;

$E) 0,018;

@37.

V npubmwkennoro uncna a =1,2 Bee 3Havanme nudpsbl BepHsie. Hailiure 0THOCHTEBHYIO

MOrpeIIHOCTL 3TOT'O YHCJIa C OKPYIJICHHUEM 10 TPEX I_[I/I(I)p MOCJIE 3amsTOM.
$A) 0,035;

$B) 0,042;

$C) 0,056;

$D) 0,072;

$E) 0,024;

@38.

V npubnwkennoro uucna a =1,3 Bce 3Hauanme unudpsl BepHble. HaliiuTe 0THOCUTENBHYIO

MOrpCIIHOCTL 3TOTO YHCJIa C OKPYIJICHHUEM 10 TPEX I_[I/I(l)p MOCJIE 3amsTOM.
$A) 0,025;
$B) 0,074;
$C) 0,038;
$D) 0,065:



$E) 0,015;
@39.

V npubmmkernoro yncia a =15 Bce snauanme nudpsl Bepusie. Haiiaure 0OTHOCHTEIBHYIO

MOTPEUIHOCTh ITOTO YUCIIA C OKPYTIICHHEM JI0 TpeX LU(pP MOCIe 3asATOH.
$A) 0,045;

$B) 0,074,

$C) 0,085;

$D) 0,033;

$E) 0,096;

@40.

V npubmmxennoro ynciaa a =1,1 Bee 3navamue nudpsl Bepubie. Haliinte 0THOCHTENBHYO

MOTPEIIHOCTh 3TOTO YUCIIa C OKPYTICHUEM JI0 TpeX HuGp MOcie 3amsToi.
$A) 0,0378;

$B) 0,0562;

$C) 0,0123;

$D) 0,0648;

$E) 0,0455;

@41.

Haiitu nepBoe npubmKeHne K KOPHIO ypaBuenus f (X) = Xx* +5X+7 =0 Ha orpeske [— 2; O] METOJIOM
MTOJIOBUHHOTO JICTICHUSI.

$A) -1;
$B) -0,2;
$C) -0,3;
$D) -0,9;
$E) -0,5;
@42.

Haiitu nepBoe npuomKeHne K KOPHIO ypaBuenus f (X) =X* +4x-6=0 Ha orpe3ke [0; 2] METOJIOM

IIOJIOBUHHOI'O ACJIICHUS.
$A) 0,5;

$B) 1;

$C) 0,4;

$D) 0,3;

$E) 0,2;

@43.

Haiitu nepBoe npubimkeHne K KOpHIo ypaBHenust f (X) =x° +x+3=0 na orpeske [-1,5;0] meTomom
MOJIOBUHHOTO JICJICHHSI.

$A) -0,3;
$B) -0,2;
$C) -0,75;
$D) 0,5;
$E) -0,1;
@44,

Haiiti iepBoe npuGimkenne k kopio ypasrerns f(X)= X% +2x-11=0 ua otpeske [15;2,2] MeTosom
THIOJIOBUHHOTO JICTICHUS.

$A) 1,56;
$B) 1,64;
$C) 2;
$D) 1,85;
$E) 2,1;
@45.



Haiitu nepBoe npuOnmxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS

IIOJIOBUHHOTI'O OCJIICHUS.
$A) -0,2;

$B) -0,1;

$C) -0,3;

$D) -0,94;

$E) -0,5;

@46.

Haiitu nepBoe npuOimxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS
IIOJIOBUHHOTO JI€JICHUS.

$A) 0,4;

$B) 0,5;

$C) 0,3;

$D) 0,1;

$E) 0,7;

@47.

Haiiti nepBoe npubimxeHne K KOpHIO ypaBHEHUS
ITIOJIOBUHHOI'O ACJIICHUS.
$A) -1,45;

$B) -1,25;

$C) -1,3;

$D) -1,36;

$E) -1,15;

@48.

Haiitu nepBoe npulimxeHune K KOpHIO ypaBHEHUS
ITOJIOBUHHOTO JICJICHUS.

$A) 0,12;

$B) 0,15;

$C) 0,1;

$D) 0,2;

$E) 0,185;

@49.

Haiitu nepBoe npuGnmxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS
METOJIOM TOJIOBUHHOTO JIEJICHHUS.

$A) -1,165;

$B) 0;

$C) -1,19;

$D) -1,1;

$E) -1,14;

@50.

Haiitu nepBoe npuGimxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS
ITOJIOBUHHOTO JI€JICHUS.

$A) 1,15;

$B) 1,45;

$C) 1,3

$D) 1,38;

$E) 1,25;

@51.

Haiiti nepBoe npubinxeHne K KOpHIO ypaBHEHUS
ITOJIOBUHHOTO JIEJICHUSI.

f(x)=x*+x+1=0 na orpesxe [-1;0] meromom

f(x)=x*+x-1=0 ma orpeske [0;0,8] MeTozoM

f (X) =x*+4x+8=0 na OTpe3Ke [—1,5; —l] METOI0M

f (X) =x*+6Xx-1=0 na OTpe3Ke [O; 0,2] METO0M

f(x): X3 +2x+4=0 nHa OTpe3Ke [—1,2;—1]

f(x)=x*+x—-4=0 na orpesxe [11;1,4] meTonom

f(x)=x*+5x~7 =0 na orpeske [1;1,2] meromom



$A) 1,1;
$B) 1,15;
$C) 1,05;
$D) 1,19;
$E) 1,065;
@52.

Haiitu nepBoe npuOimxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS

METOAOM ITOJJOBHUHHOI'O ACJICHUA.
$A) 1,56;

$B) 1,65;

$C) 1,72;

$D) 1,69;

$E) 1,78;

@53.

Haiitu nepBoe npulimxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS
METOAO0M ITIOJIOBUHHOTO JEIICHHUS.

$A) 0,15;

$B) 0,18;

$C) 0,1;

$D) 0,13;

$E) 0,19;

@54.

Haiitu nepBoe npulnmxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS
METOJIOM IIOJIOBUHHOTO JICTICHHUS.
$A) -0,715;

$B) -0,705;

$C) -0,72;

$D) -0,725;

$E) -0,71;

@55.

Haiiti nepBoe npuoinxeHne K KOpHIO ypaBHEHUS
METOJOM ITOJIOBUHHOTO JEJICHHUS.
$A) -1,55;

$B) -1,48;

$C) -1,58;

$D) -1,52;

$E) -1,5;

@56.

Haiitu nepBoe npuGimxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS

[— 21 —ZL8] METOJOM IIOJIOBUHHOTO JEJIEHUS.
$A) -1,95;

$B) -1,9;

$C) -2;

$D) -192;

$E) -1,75;

@57.

Haiitu nepBoe npuOnmxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS

METOAOM ITOJIOBUHHOT'O OCIICHUS.
$A) -0,55;
$B) -0,5;

f (X) =3x*+4x®-12x* -5=0 na OTpe3Ke [1,5;1,8]

f(X): 2x2 —9%x* —60x+1=0 na OTpe3Ke [0;0,2]

f (X) =Xx*-=Xx—-1=0 Ha orpeske [— 0,75; —0,7]

f(x): 2x* =x?*-10=0 na OTpe3Ke [—1,6;—1,4]

f (x) =3x* +8x> +6x* —10 =0 Ha otpe3ke

f(x)=x*-18x> +6 =0 ua orpeske [-0,6;—0,4]



$C) -0,58;

$D) -0,52;

$E) -0,54;

@58.

Haiitu nepBoe npubimkeHne K KOpHio ypaBHenust f (X) =x" +4x> —8x* =17 =0 na orpe3ke [1,9;2/1]
METOIOM ITOJIOBUHHOTO JIE€JICHHUS.

$A) 1,95;

$B) 2,05;

$C) 2;

$D) 1,98;

$E) 1,905;

@>59.

Haiitu nepBoe npubimkeHne K KOpHio ypaBHenust f (X) =x* —x®-2x* +3x—3=0 na orpeske [1,7;18]
METOIOM ITOJIOBHHHOTO JIEJICHHUS.

$A) 1,78;

$B) 1,72;

$C) 1,74;

$D) 1,75;

$E) 1,71,

@60.

Haiitu nepBoe npubImKeHne K KOPHIO ypaBuenus f (X) =3x* +4x* -12x* +1=0 na OTpe3Ke [1,3;1,5]
METOOM IIOJIOBUHHOTO JEJICHHUS.

$A) 1,35;

$B) 1,42;

$C) 1,48;

$D) 1,39;

$E) 1,4;

@61.

Haiitu niepsoe npubmmkenue k koprio ypasHerus f(x)= x —sin(x +2)=0 na otpeske [0,5 ; 0,6]
MCTOAOM XOp/J, IPUHAB 3a HAYaJIbHOC HpI/I6JH/I>KeHI/Ie JIEBBIN KOHEII OTPE3Ka )Co = 0,5 (HpI/I BBIYHCIICHUU

OKpYTJIEHUE NPOU3BOIMT /10 YeThIpeX LUP Mocie JEeCITUYHOM 3amsToi).
$A) 0,5538;

$B) 0,5121;

$C) 0,5365;

$D) 0,5451,

$E) 0,5784;

@62.

Haiii niepBoe npuGimmkenne K kopuio ypasaerns f(X)=1tg(0,56x+0,2) —x? =0 na orpeske

[— 0,3;—0,2] METOJIOM XOP/I, IPUHSB 3a HauaJbHOE NPUOIIIKEHHE JIeBbIil KOHel oTpe3ka X, = —0,3 (mpu
BBIYHCIICHUH OKPYTJICHUE TPOU3BOIUT JIO YETHIPEX MUP IMOCIIe NECATHYHOM 3amsITolN ).

$A) -0,2578;

$B) -0,2601;

$C) -0,2415;

$D) -0,2312;

$E) -0,2714;

@63.

Haiiti nepBoe npuOImKeHne K KOpHIO ypaBHeHus1 f (x) =/x —c05(0,387x) =0 Ha OTpe3Ke [0,8;0,9]
METOIOM XOP/I, IPUHSB 33 HAaYAIbHOE PUOIIMKEHHE JIEBbIN KOHeIl oTpe3ka X, = 0,8 (mpu BbrumcieHnn
OKpYTJICHUE MPOU3BOIMT JIO YEThIpeX NUP MOCIe TECITUIHOMN 3aIsITOH ).



$A) 0,8546;
$B) 08752;
$C) 0,8869;
$D) 0,8321;
$E) 0,8151;
@64.

Haiitu nepBoe npubOIMKeHue K KOpHIO ypaBHeHus | (X) =x — c0s(0,5x) =0 na orpeske [0,7 ; 0,9]

METOJIOM XOPJ, IIPHHAB 33 Ha4aIbHOE IPUOIMKEHHUE JIEBBIM KOHEI OTpE3Ka X, = 0,7 (npu BeruMCHEHNH

OKpYTJIEHUE MPOU3BOIMT JI0 YEThIpeX HUP MOcIe IECIATUYHOMN 3aIsTOH ).
$A) 0,7541,
$B) 0,7986;
$C) 0,8624;
$D) 0,8360;
$E) 0,8963,;

@65.
Haiftu nepsoe npubmmkenue k KopHio ypasHenust f(x)=tg(2,2x) —3,22 = 0 Ha oTpeske [0,55 ; 0,6]

MCTOJAOM XOp/, IIPHUHAB 3a HAYAJIbHOC HpI/I6J'H/I)KeHI/IC JIEBBIN KOHCII OTpPE3Ka .xo = 0,55 (HpI/I

BBIYUCIICHUH OKPYTJIICHHE TIPOU3BOIUT JI0 YETHIPEX U (P MOcIie TeCATHIHON 3amsTON ).
$A) 0,5953;

$B) 0,5215;

$D) 0,5841,

$C) 0,5562;

$E) 0,5727,

@66.

Haiitu nepBoe npubImKeHne K KOPHIO ypaBHuenus f (X) =19(0,4x +0,4) — x* =0 na orpeske [— 0,5;—0,3]
METO/IOM XOp/I, TPUHSB 33 HaualbHOE MPUOIMKEHIE JICBIN KOHel oTpes3ka X, =—0,5 (mpu BbruncieHun

OKpYTJIEHUE MMPOU3BOAUT J0 YEThIpeX HU(p MOCTe NeCATUIHOMN 3aIATOMH ).
$A) -0,4613;

$B) -0,3012;

$C) -0,4123,;

$D) -0,4285;

$E) -0,3856;

@67.

Haiitu nepBoe npubimkeHne K KOpHIO ypaBHenust f (X) =0,97e ** —x =0 na otpeske [0,6;0,7]
METOJIOM XOP/I, TIPUHSB 33 HAYAIbHOE MPUOIMKEHHE JIEBbIN KOHell oTpe3ka X, = 0,6 (mpu BeraucieHnu

OKpYTJIEHUE NPOU3BOIMT /10 YeThIpeX LUP Mocie JEeCITUYHOM 3amsToi).
$A) 0,6748;

$B) 0,6878;

$C) 0,6423;

$D) 0,6987;

$E) 0,6632;

@68.

Haiitu nmepBoe npubmmkeHne K KOpHiO ypaBHeHus f (X) =1{gx—

5 =0 Ha oTpe3ke [0,7;0,8] METOIOM

XOp/I, IPUHSIB 33 HAYAILHOE MPUOIIMKEHNE JIEBBIN KOHeI[ oTpe3ka X, = 0,7 (mpu BeIYHCICHAH

OKpYTJIEHUE MPOU3BOAUT A0 YEThIpEX LHUPP Mocie NeCATUIHON 3arsToi).
$A) 0,7512;
$B) 0,7123;
$C) 0,7488;



$D) 0,7952;
$E) 0,7612;
@69.

Haiitu nepBoe npubimxeHue K KOpHio ypaBHeHus1 f (X) =3X —cosx —1=0 Ha oTpe3ke [0,6;0,7]
METO/IOM XOp/I, TPUHSB 3a HauaabHOE MPUOIIKEHHE JIeBbIi KOHel oTpe3ka X, = 0,6 (mpu BeraucieHnn

OKpYTJIEHUE MMPOU3BOAUT J0 YEThIpeX LHU(P MOocie NeCATUYHOMN 3aIAToMH).
$A) 0,6445;

$B) 0,6845;

$C) 0,6114;

$D) 0,6070;

$E) 0,6923,;

@70.

Haiitu nepBoe npuOimxeHne K KOpHIO YpaBHEHUS f(x) =X+Ilg x—0,5=0 nHa orpeske [0,6;0,7]
METOJIOM XOP/I, IIPHUHSB 33 Ha4YaIbHOC MPUOIMKEHHE JIeBbIN KOHell oTpe3ka X, = 0,6 (mpu BeraucieHuu

OKpYTJIEHUE MTPOU3BOIMT JI0 YEThIpeX HUP Mocie IECATUYHOM 3aIsTOH ).
$A) 0,6745;

$B) 0,6548;

$C) 0,6415;

$D) 0,6325;

$E) 0,6729;

@71.

Haiitu nepBoe npubmKeHne K KOPHIO ypaBHuenus f (X) =1tg(0,5x +0,1) — x* =0 Ha oTpe3ke [— 0,2;—0,1]
METO/IOM XOp/I, TPUHSB 33 HAYaIbHOE MPUOIIMKEHHE JIEBbIi KOHel oTpe3ka X, = —0,2 (mpu BeIYUCICHUN

OKpYIJIEHUE MPOU3BOAUT A0 YEThIPEX LUPP MOCIe AECATUIHON 3arsITO).
$A) -0,1500;

$B) -0,1725;

$C) -0,1684;

$D) -0,1325;

$E) -0,1400;

@72.

Haiiti iepBoe npuGimkenne K kKopio ypasuerns f(X)= X2 +4sin(x—1) = 0 na otpeske [0,8 ;0,9]
METO/IOM XOP/I, TIPMHSB 3a HAYaIbHOE NPUONHKeHHe JeBbli konen otpeska X, = 0,8 (mpu Bbrumcienun

OKpYTJIEHUE MPOU3BOAUT J0 YEThIpeX HUPp Nocie NeCATUIHOMN 3aIiToM).
$A) 0,8523;

$B) 0,8273;

$C) 0,8345;

$D) 0,8956;

$E) 0,8889;

@160.

Haiiti nepsoe npuGmmkenne 3agaun Koum Y =~/ X* +1+./y, y(0,6) =5 no ycoepmencrsenromy

metony Ditnepa ¢ marom h = 0,1 (npu BeIYUCIEHUN OKpYTIIEHHE IPOU3BONTE 10 YeThIpeX Udp mocie
JECATUYHOM 3aIATON).

$A) 5,206;
$B) 3,248;
$C) 2,25;
$D) 4,31;
$E) 5,34;
@161.



Haiitu nepsoe npubmkenue 3agaun Komu y’ = \/; +4/ y2 +2, y(O,l) =1 no ycoBepuieHcTBEHHOMY

metony Ditnepa ¢ marom h = 0,1 (npu BEMUCIEHMU OKPYTIIEHHE TIPOU3BOUTE 10 YETHIPEX LUQP TOCIE
JECATUIHOM 3aIsTOM ).

$A) 1,218;
$B) 0,248;
$C) 2,11;
$D) 3,31;
$E) 4,34;
@162.

Haiitu nepBoe npubmnkenue 3anaun Komm y' = NP y2+2, y(0,2) =2 1o

YCOBEpIIEHCTBEHHOMY MeToy Diinepa ¢ maroM h = 0,1 (npu BeMMHCIEHHY OKPYTIICHHE TPOM3BOUTS JI0

YyeThIpeX MUdp Mociae AeCITHIHON 3aIsITON).
$A) 1,218;

$B) 2,307;

$C) 5,11;

$D) 3,31;

$E) 6,34;

@163.

Haiitu nepsoe npubnmikenue 3anaun Komu Yy’ = X Ao y?+2, y(0,3)=3 o

YCOBEpIIEHCTBEHHOMY MeTory Ditnepa ¢ marom h = 0,1 (mpu BBMUCIEHNH OKPYTIIEHHE IPOU3BOIUTE JI0
4eThIpeX HUQP MOCIIe ASCITUYHOM 3aIITOM ).

$A) 1,218;

$B) 2,307;

$C) 3,408;

$D) 5,31;

$E) 6,34;

@164.

HaiiTi nepBoe npubmmkenne 3anaun Komm Y’ = IX o y?+2, y(0,4) =4 no

YCOBEpIIEHCTBEHHOMY MeToy Diinepa ¢ marom N = 0,1 (npu BerMuCIEHNY OKPYTIIEHHE TPOM3BOUTE JI0
4eThIpex HUQp Mociie AeCATUYHON 3anaToi).

$A) 0,218;

$B) 2,307,

$C) 3,408;

$D) 4,514;

$E) 6,34;

@165.

HaiiTi nepBoe npubmmkenne 3anaun Ko Y’ = IX Ao y?+2, y(0,5)=5 mo

YCOBEPIIEHCTBEHHOMY MeTOoy Diinepa ¢ marom h = 0,1 (npu BerMuCIEHNY OKPYTIIEHHE TPOM3BOUTE JI0
4eThIpex UGp Mmocie AeCATUYHON 3anaToil).

$A) 0,218;

$B) 2,427,

$C) 3,658;

$D) 1,118;

$E) 5,622;
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